PROTOKÓŁ NR  XXXII/2021

XXXII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
20 sierpnia 2021 r. - w sali kina FORUM, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Przed rozpoczęciem sesji Rada Miasta Bolesławiec uczciła minutą ciszy pamięć Honorowego Obywatela Miasta - ks. Prałata Edwarda Bobera. 
Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 16.00
[bookmark: _GoBack]Sesję zakończono o godz. 17.45

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 15 radnych – nieobecni Bogdan Biernat, Leszek Chudzik, Dariusz Filistyński, Jadwiga Stachów, Stanisław Wiącek, Andrzej Żuk.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Jarosław Obremski			- Wojewoda Dolnośląski
2. Cezary Przybylski		- Marszałek Województwa Dolnośląskiego
3. Małgorzata Sekuła-Szmajdzińska – Posłanka na Sejm RP
4. Robert Obaz		- Poseł na Sejm RP
5. Tomasz Gabrysiak		- Starosta Bolesławiecki
6. Stanisław Chwojnicki		- członek Zarządu Powiatu Bolesławieckiego
7. Piotr Roman			- Prezydent Miasta
8. Renata Szewczyk			- I Z-ca Prezydenta Miasta
9. Iwona Mandżuk-Dudek			- II Z-ca Prezydenta Miasta
10. Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
11. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
12. Krystyna Miadziołko	- Radca Prawny
13. Kornel Filipowicz	- Dyrektor BOK-MCC
14.  Janina Piestrak-Babijczuk	- uhonorowana tytułem Honorowego Obywatela Miasta
15. osoby uhonorowane tytułem „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”
16. osoby odznaczone medalem „Stulecia Odzyskanej Niepodległości”
17. Janina Bany-Kozłowska		- Honorowy Obywatel Miasta
18. Krystyna Gay-Kutschenreiter – Honorowy Obywatel Miasta
19. Grażyna Reguła	- Naczelniczka Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego	
20. Stefan Rosemann			- Burmistrz Siegburga 
21. Manfred Hagen 	- Prezes Stowarzyszenia Partnerskiego „Partnerschaftsverein 
22. Gisela Fechner 	- Wiceprezes Stowarzyszenia Partnerskiego „Partnerschaftsverein”
23. Bernard Rasquin 	- Zastępca Mera Nogent sur Marne 
24. Mathilde Moriceau 	- pracownik Merostwa Nogent sur Marne
25. Klaus Peter Hanke			- Burmistrza Pirny 
26. Markus Dreßler			- Viceburmistrz Pirny 
27. Sara Häntzschel 	- pracownik Urzędu Miasta Pirny
28. Dajana Simić 	- przedstawicielka gabinetu Naczelnika Gminy Prnjavor
29.  Dragana Nježić 	- doradca Naczelnika Gminy Prnjavor 
30. Tomislav Durtka 	- Prnjavor 
31. Bojan Piljagic	- Prnjavor 

Przebieg sesji:

Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXXII sesji.

Ustalony porządek obrad XXXII sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
porządek obrad – zał. nr 1

Ad 3. Wręczenie „Medali Stulecia Odzyskanej Niepodległości” przez Wojewodę Dolnośląskiego Pana Jarosława Obremskiego.

	Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej Pan Andrzej Duda nadał medal Stulecia Odzyskanej Niepodległości oraz  decyzją Prezesa Rady Ministrów Pana Mateusza Morawieckiego uhonorowani zostali odznaką okolicznościową „Medal 100-lecia Odzyskania Niepodległości. 
Aktu dekoracji, w imieniu Pana Prezydenta i Prezesa Rady Ministrów RP, dokonał Wojewoda Dolnośląski Jarosław Obremski wraz z Marszałkiem Województwa Dolnośląskiego Cezarym Przybylskim i Prezydentem Miasta Bolesławiec Piotrem Romanem. 

Osoby odznaczone:
1. Pani Anna Borek (w jej imieniu medal odebrał syn),
2. Pan Krzysztof Broszko,
3. Pan Zdzisław Chalewicz (w jego imieniu medal odebrała żona),
4. Pan Bogumił Chodała,
5. Pani Wanda Draj,
6. Pani Antonina Zenona Dutkowska,
7. Pan Stanisław Piotr Filipek,
8. Pan Grzegorz Gach,
9. Pan Ignacy Goryczka,
10. Pan Dariusz Górecki,
11. Pan Janusz Jędzierowski,
12. Pan Grzegorz Klementowski,
13. śp. Mirosław Kochanowski (w jego imieniu medal odebrała żona),
14. Pan Eugeniusz Kowalski,
15. Pani Helena Kozdra,
16. Pan Franciszek Kozdra,
17. Pan Adam Krajewski,
18. Pan Wiesław Ogrodnik,
19. Pan Mariusz Andrzej Olczak,
20. Pan Józef Pokładek,
21. Pan Ryszard Ratajczak,
22. Pan Bogdan Szczepan Razik (w jego imieniu medal odebrała synowa),
23. Pani Irena Razik,
24. Pan Jacek Bernard Skruńdź,
25. Pan Mieczysław Józef Szczurek (w jego imieniu medal odebrał syn),
26. Pan Wojciech Szewczuk (w jego imieniu medal odebrała żona),
27. Pan Arkadiusz Adam Urban.
28. Pan Jan Filipek,
29. Pan Zbigniew Zdzisław Razik.

Wojewoda Dolnośląski Jarosław Obremski pogratulował wszystkim osobom wyróżnionym okolicznościowym medalem. 
Pan Mariusz Olczak, w imieniu odznaczonych, podziękował za godne uhonorowanie osób wyróżnionych medalem. 

Ad 4. Wręczenie Aktu Nadania Tytułu Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec.

Rada Miasta Bolesławiec uchwałą nr XXIV/286/2020 z dnia 
25 listopada 2020 r. nadała Pani Janinie Urszuli Piestrak-Babijczuk tytuł Honorowego Obywatela Miasta Bolesławiec. 

Wręczenia Aktu Nadania Tytułu Pani Janinie Urszuli Piestrak-Babijczuk dokonał Prezydent Miasta Piotr Roman wraz z Przewodniczącym Rady Józefem Pokładkiem.

Głos zabrała Pani Janina Urszula Piestrak-Babijczuk, która podziękowała za otrzymanie tak zaszczytnego tytułu. Podsumowała również swoją dotychczasową działalność na polu zawodowym.

Starosta Bolesławiecki Tomasz Gabrysiak złożył Pani Janinie Urszuli Piestrak-Babijczuk gratulacje w związku 
z otrzymaniem tytułu Honorowego Obywatela Miasta.


Ad 5. Wręczenie Aktów Nadania Tytułów „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”.

Przewodniczący Rady Józef Pokładek wraz z Prezydentem Miasta Piotrem Romanem wręczyli akty nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”, w związku z podjęciem przez Radę Miasta Bolesławiec uchwał w sprawie nadania tytułów „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”, następującym osobom:
1. Pani Władysława Kotlarek,
2. Pani Eugenia Wolska,
3. Pan Jarosław Kowalski,
4. Pan Jan Hałubiec,
5. Pan Artur Andrzej Nahorecki,
6. Pani Ewa Ditrich,
7. Pani Anna Dagmara Klementowska-Kusber,
8. Pani Barbara Zofia Kozomaricz,
9. Pani Iwona Violetta Nowicka,
10. Pani Maria Sobolska,
11. Pan Paweł Zwierz,
12. Pan Zdzisław Mirecki. 

Pan Artur Nahorecki, w imieniu osób wyróżnionych, podziękował za uhonorowanie tytułem „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec”.


W dalszej części sesji wręczono Krzyże Służby Niepodległości. Odznaczone osoby to:
1. Pan Jerzy Dul,
2. Pan Włodzimierz Urban,
3. Pan Bogusław Frydrych.

Ad 6. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął XXXII sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy

1

